

# ОТЧЁТ МО ГАГАРИНСКОЕ ЗА 2012 ГОД

Уважаемые жители округа Гагаринское! Дорогие соседи! 27 февраля в актовом зале 362-й школы состоялся традиционный отчет руководителей нашего муниципального образования перед жителями. По объективным причинам не все из вас смогли присутствовать на этом мероприятии. МО Гагаринское вот уже много лет проводит политику абсолютной открытости нашей работы, и нам важно, чтобы и те граждане, кто не попал на отчет, знали, чем занимаются избранные ими муниципальные депутаты, и куда расходуются заложенные в бюджете средства. В данной статье я постараюсь кратко и доступно рассказать обо всем, что нам удалось сделать за прошедший 2012 год, приведя некоторые цифры и суммы.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

Пожалуй, самым масштабным и важным направлением работы органов местного самоуправления является благоустройство. Как и в предыдущие годы, в 2012-м мы постарались в своей работе учитывать все пожелания жителей Гагаринского. Был проделан достаточно большой объем работ по различным территориям и видам благоустройства. Ведь люди обращаются к нам с разными просьбами: одному нужна урна возле дома, другому - детская площадка, третий просит заасфальтировать внутривдворовой проезд и т.д. Для исполнения мероприятий, предусмотренных адресными планами МО Гагаринское, в этом году была потрачена рекордная сумма - 42 млн. рублей, что составила значительную часть расходов всего муниципального бюджета (для сравнения бюджет на благоустройство 2011 г. составлял 29 млн. руб., правда, ещё 15 млн. нам удалось привлечь из бюджета города для проведения комплексного благоустройства). Это позволило нам выполнить работы по максимальному количеству объектов

и отработать практически все заявки от наших жителей, не перенося их на год или два вперед, как это порой случалось раньше, когда финансирования не хватало.

В 2012 году в рамках исполнения целевой программы мы смогли по 13 адресам выполнить довольно значительные работы по оборудованию и реновации детских площадок. В результате удалось добиться того, что в нашем округе практически

не осталось кварталов без игровых комплексов.

Настоящий скачок в прошедшем году мы сделали по ещё одному трудоёмкому и дорогостоящему виду работ - асфальтированию. Если в 2011-м мы уложили около 5800 кв. метров асфальта, то в этом сезоне было заасфальтировано 14887 кв. метров внутривдворовых территорий по 44-м адресам.



Новыми красками в 2012-м году заиграли оригинальные формы озеленения в 5 квартале

## ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ И ГРАЖДАНСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЁЖИ

Патриотическое воспитание подрастающего поколения - очень важный вопрос для нашего муниципального образования. Ведь прививать любовь к Родине и её истории необходимо во все времена. И МО Гагаринское активно проводит работу именно в этой сфере. Данная деятельность осуществляется в соответствии с принятыми муниципальным советом долгосрочными целевыми программами.

В рамках программы «Патриот» в 2012 году были проведены 11 мероприятий, среди которых различные военно-спортивные соревнования, праздники, спартакиады, патриотические акции и т.д. Все эти мероприятия являются традиционными и проводятся ежегодно. Участники программы - это учащиеся разных возрастных групп, жители нашего округа, наши с вами дети и внуки.

Продолжение - на стр. 2 >>>

# ОТЧЁТ МО ГАГАРИНСКОЕ ЗА 2012 ГОД

Но военно-патриотическое воспитание – это всего лишь составная часть комплексной работы с молодёжью в муниципальном округе Гагаринское. Мы ставим себе основной целью развитие в сознании наших школьников не только патриотических, но и правовых ценностей, качества, необходимых для воспитания достойного гражданина. Так, в рамках программы «Активная молодежь» в 2012 году проведены 46 мероприятий различной направленности.

Особым аспектом этой работы второй год подряд является акция «Молодой избиратель» в рамках проекта «Твое избирательное право». В 2012 году она проводилась дважды. В преддверии выборов учащиеся 10-11 классов приняли участие в ролевой игре «Мы выбираем, нас выбирают», которая позволяет в интерактивном режиме познакомиться с историей российского парламентаризма. Такие игры обеспечивают ребятам воспроизведение логики избирательных кампаний и проигрывание ролей «электората» и «политических партий», формируют у каждого подростка собственную гражданскую позицию.

Также в рамках программы «Активная молодежь» был реализован комплекс мероприятий, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения и других асоциальных явлений в молодёжной среде. В течение всего учебного года в общеобразовательных школах проведены 32 профилактические лекции данной тематики. В марте в школе №362 совместно с Центром психолого-медико-социального сопровождения Московского района состоялась игра по станциям «Будь здоров!», направленная на профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения в молодёжной среде, для учащихся 8-х классов общеобразовательных школ, расположенных на территории МО. Численность участников мероприятий по программам «Патриот» и «Активная молодежь» за 2012 год составила свыше 3300 человек.

По итогам 2012 года работа МО Гагаринское в области патриотического воспитания молодёжи удостоилась самых высоких оценок на общегородском уровне. Наше муниципальное образование уже не в первый раз стало лауреатом конкурса по патриотике «За лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга».

Мы уверены, что вся наша работа с молодёжью обязательно принесёт результаты, и, благодаря помощи взрослых, наши дети станут более здоровыми, образованными и успешными, по-настоящему активными и неравнодушными гражданами нашей страны.



Участники турнира по пожарной безопасности соревнуются в умении быстро надевать противогазы

## СПОРТИВНО-МАССОВАЯ РАБОТА

В последние годы в большинстве дворов округа появилось спортивное и игровое оборудование. Для учащихся приобретён новый спортивный инвентарь. Для нас важно, чтобы всё это использовалось, приносило пользу нашим детям. Важно, чтобы ребята занимались спортом, вели здоровый образ жизни. Для реализации этих целей у нас разработана программа «Создание условий для развития на территории МО МО Гагаринское массовой физической культуры и спорта», согласно которой, для детей, подростков, а также людей старшего поколения Гагаринского проводился комплекс спортивно-массовых мероприятий (соревнований, спартакиад, турниров).

Помимо большого количества традиционных состязаний (по футболу, плаванию, стрельбе, лёгкой и тяжелой атлетике и др.) в прошлом году появились и новые турниры. Так летом в нашем округе впервые состоялся тур-

нир на Кубок Гагаринского по одному из самых массовых видов спорта – бадминтону. А в мае 2012-го в библиотеке на Тиланова, д.29, прошёл турнир по шахматам среди жителей Гагаринского.

В наших спортивных мероприятиях в 2012 году приняло участие в общей сложности более 1000 жителей округа.

## МЕСТНЫЕ ПРАЗДНИКИ И ТРАДИЦИИ

В течение многих лет наше муниципальное образование уделяет особое внимание организации гуляний, праздников, концертов и других массовых мероприятий для жителей округа, посвященных праздничным и памятным датам. Также ведётся большая работа по созданию условий для адаптации социально незащищённых слоёв населения, включению их в активную общественную жизнь.

Только за 2012 год в округе Гагаринское в рамках долгосрочной целевой программы «Проведение праздничных, культурно-массовых мероприятий и дней памяти» было проведено свыше 43-х мероприятий. Это и народные гуляния, и акции к памятным датам, и концерты в честь праздников (День Победы, День полного освобождения Ленинграда от блокады, День матери, День пожилого человека, День народного единства и т.д.), а также вечера в честь «свадебных юбилеев» нашего округа, и многое другое. Кроме того, за прошлый год было проведено более 18-ти бесплатных автобусных экскурсий для наших жителей.



Хор «Мелодия» - один из самых любимых коллективов среди жителей округа. Ведь он состоит из наших соседей. А как они поют!

Численность участников наших мероприятий по этому направлению за 2012 год составила свыше 3000 человек.

## ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Одним из важнейших направлений нашей работы и, пожалуй, самой трудной задачей нашего муниципального образования на протяжении многих лет, является деятельность в сфере опеки, попечительства и создания приёмных семей. Это систематическое выявление и учёт детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, спасение малышей, родившихся в семьях алкоголиков и наркоманов, бездомных детей и подростков, работа с несовершеннолетними, живущими в детском доме №31, расположенном на территории округа Гагаринское.

Сотрудники отдела ежедневно выходят с инспекцией в квартиры, чтобы проверить жилищно-бытовые условия, в которых живут опекаемые дети и дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации. Таким образом, выявляются семьи с проблемами и конфликтами, в которых страдают дети – всем им оказывается необходимая помощь.

По результатам 2012 года на учете в отделе опеки и попечительства состояло 48 подопечных несовершеннолетних (в том числе: над 7 детьми установлена опека на возмездных условиях по договору о приемной семье) и 48 совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными. За прошедший год первично выявлены 9 несовершеннолетних, которые оказались в кризисной ситуации, или остались без попечения родителей. Из них: над 5 детьми установлена опека, 3 ребенка переданы на полное государственное обеспечение в детские учреждения, из них нет детей жителей МО Гагаринское, 1 несовершеннолетний находится в медицинской организации. В пяти приемных семьях воспитываются 7 детей.

Всего за 2012 год установлена опека, попечительство над 8 несовершеннолетними из них над 3 несовершеннолетними по договору о приемной, 7 детей усыновлены, 6 - иностранными гражданами и один гражданином РФ. В настоящее время в отделе опеки и попечительства на учете состоят 8 кандидатов в приемные родители, усыновители.



Работа по созданию приёмных семей - самая важная задача муниципальной власти сегодня

В течение 2012 года специалисты отдела опеки и попечительства участвовали в 213 судебных заседаниях в защиту прав несовершеннолетних. В отношении 22 детей родители лишены родительских прав (в том числе: у 2 детей – лишены родительских прав оба родителя).

## ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Всю свою деятельность – благоустройство, социальную работу, досуг детей и молодёжи, работу с людьми старшего поколения – наше муниципальное образование ведёт на основании обращений жителей Гагаринского.

За последний год к нам поступило несколько сотен различных обращений, по каждому из которых мы работали, чтобы выполнить просьбы жителей округа. Там, где это невозможно сделать только силами муниципального образования, мы обращаемся за помощью в администрацию Московского района, к депутатам Законодательного собрания, в правительство города, и, благодаря их поддержке, всё-таки находим возможность помочь нашим избирателям.

Большая почта поступает также в редакцию нашей газеты «Гагаринский курьер». Для нас важно, что муниципальная газета всегда востребована жителями. Всего 2012 году было издано 12 номеров газеты «Гагаринский курьер» общим тиражом 300 000 экземпляров. Кроме того, за истекший период вышло 17 специальных выпусков газеты «Гагаринский курьер» общим тиражом более 8500 экземпляров, где публиковались официальные документы и нормативно-правовые акты органов местного самоуправления.

Кроме печатных СМИ в 2012 году наше муниципальное образование активно использовало и электронные ресурсы для оперативного информирования населения. Регулярно обновляется официальный сайт муниципального образования в сети Интернет по адресу «WWW.GAGARINSKOE.RU».



Глава МО Гагаринское Галина Трифонова на торжественной церемонии в районном ЗАГСе поздравляет чету Лившиц, отметившую 65-летие совместной жизни

Как и раньше, значительная часть работы, проделанной командой наших депутатов и сотрудников Местной администрации, была ответом на просьбы и предложения наших жителей. Увидев, что сделано в округе, Вы сможете поучаствовать в судьбе своего двора, поймете, с какими пожеланиями можно обратиться в муниципальное образование. И мы скорректируем нашу работу в соответствии с Вашими предложениями. Ведь главным приоритетом для муниципального образования Гагаринское всегда оставалось повышение качества жизни наших граждан. И добиться этого мы можем только вместе с Вами, уважаемые жители, объединив усилия и доверяя друг другу.

Глава муниципального образования Гагаринское  
Галина ТРИФОНОВА